

Előterjesztés

Tárgy: A 8092 Pátka, Vak Bottyán tér 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadási pályázatának visszavonása és új pályázat kiírása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az jelenleg Ivánka kávézó néven ismert önkormányzati ingatlan bérbeadása miatt a szeptember 29. napi testületi ülésen pályázat kiírásáról döntött a testület.

Tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetésére azonban, elviekben a Polgármester döntene a pályázatokról. Úgy vélem, mivel az eredeti eljárásrendünk egy kétlépcsős rend, mely pont arra hivatott, hogy ne egy személy döntsön és több kézen átmenő véleményezés legyen, elkerülvén az esetleges negatív vádak és feltételezéseket, így erkölcsileg és szakmailag is indokoltnak találok, ha a kiírt pályázatot visszavonom és újat írok ki úgy, hogy annak döntési folyamata már a veszélyhelyzet megszűnését követően legyen, így a szokásos eljárásrendet tudjuk követni majd.

Ezt a döntésemet továbbá megerősíti az is, hogy többen jelezték, hogy a veszélyhelyzet miatti hivatalok korlátozott elérhetősége miatt bizonyos igazolások és dokumentumok beszerzése nehézkessé vált, így volt akinek rövid volt az idő a beadásra. Az új határidő így több pályázónak is lehetőséget adhatna.

Tovább bonyolította a helyzetet az is, hogy a pályázat beadása névtelenül történik, egészen a bontásig a bizottság, illetve a testület tagjai nem tudják kik a pályázók. Viszont az egyik pályázó még a beadási határidő lejárta előtt a közösségi média oldalon tudtára adta a nagyvilágnak a beadását, így ez megint csak kiváltana némi negatív ellenérzést az emberekben, ha most döntenék, előre tudva a résztvevőt.

Fentiek alapján az alábbi határozatot szükséges meghoznom:

**Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Pátka Község Polgármesterének
184/2020. (XI. 26.) határozata**

a 8092 Pátka, Vak Bottyán tér 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadási pályázatának visszavonásáról és új pályázat kiírásáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Pátka Község Önkormányzata Polgármestereként úgy döntök, hogy a 8092 Pátka, Vak Bottyán tér 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan bérbeadási pályázatát visszavonom és annak újra kiírásáról 2021. január 15. napjáig gondoskodom úgy, hogy a pályázatról való döntési eljárás a veszélyhelyzet megszűnése utáni időpontra kerüljön.

Felelős: Nagy Dániel Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

Pátka, 2020. november 26.

Nagy Dániel Ferenc
polgármester